Szanowni Państwo,
zaproponowałem 60 różnych możliwości zaplanowania stażu podyplomowego w Uniwersyteckim Szpitalu Klinicznym im. WAM w Łodzi w roku 2023/2024. Możliwości te zostały zaproponowane tak, aby rozkład poszczególnych modułów w ciągu roku był w miarę równy.
Moduły zostaną przyznane losowo. Jeżeli jednak mają Państwo taką potrzebę, to można wcześniej zarezerwować jedną z zaproponowanych możliwości. Proszę wtedy o przysłanie mi na adres dariusz.moczulski@umed.lodz.pl prośby o rezerwację. Proszę podać imię i nazwisko oraz numer jednej z zaproponowanych możliwości. Będę na bieżąco uzupełniał tę rezerwację na stronie. Proszę przesyłać mail z informacją od dnia 11 września 2023 od godziny 08:00. Będzie obowiązywać kolejność otrzymania przez mnie od Państwa maila. Maile wysłane przed tym terminem nie będą brane pod uwagę. Można podać kilka numerów, układając je w odpowiednim rankingu. Dokonam wtedy rezerwacji wolnego miejsca zgodnie z tym rankingiem.
Proszę, aby nie dokonywać rezerwacji miejsc na moduły na poszczególnych oddziałach i w klinikach bez otrzymania informacji o przydzieleniu jednej ze 60 możliwości zaplanowania stażu podyplomowego w harmonogramie. Dokonane rezerwacje na oddziałach lub w klinikach, które nie będą zgodne z programem umieszczonym na stronie www.moczulski.info będą anulowane.
Z poważaniem
Prof. dr hab. med. Dariusz Moczulski

